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HHj^^^H ¦ Το βιβλίο «Τότε να δεις πώς σ' αγαπώ» book 
του Λουίς Λεάντε κυκλοφορεί από τις εκ¬ 

δόσεις Πατάκη, σε μετάφραση Χριστίνας 
Θεοδωροπούλου. Πρόκειται για μία μεγάλη ιστορία αγάπης που αντέχει στο 

χρόνο, το πορτρέτο δύο εποχών και δύο κόσμων με ένα κοινό μυστικό, την περιπλάνηση μιας γυναίκας που μέσα στην έρημο 

θα ανακαλύψει το νόημα της 
ζωής. Όταν ο Σαντιάγο και η Μόντσε γνωρίζονται στη Βαρκελώνη τη δεκαετία του '70 είναι δύο νεαρά παιδιά που αγνοούν το πού μπορεί να οδηγήσει ο έρωτάς τους. Μετά το χωρισμό 

τους, παρά την εγκυμοσύνη 
της Μόντσε, ο Σαντιάγο αποφασίζει να κάνει το στρατιωτικό του όσο πιο μακριά μπορεί, στη δυτική Σαχάρα, τη μόνη αφρικανική αποικία της 

Ισπανίας. Τριάντα χρόνια μετά, η Μόντσε, χωρισμένη γιατρός στα 

44 της χρόνια, ανακαλύπτει μια φωτογραφία που αποδεικνύει πως ο Σαντιάγο δεν πέθανε τελικά, όπως τόσα χρόνια νόμιζε. 

Θα ξεκινήσει, λοιπόν, ένα ταξίδι αναζήτησης του πρώτου της έρωτα, που θα την οδηγήσει στη Σαχάρα. ¦ «Και όμως 

μιλάνε - Έφηβος λόγος» είναι ο τίτλος του βιβλίου του 
Νίκου Σιδέρη, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Καστανιώτη. Το βιβλίο αποτελεί ένα εγχειρίδιο που αφορά στη σχέση δασκάλου και μαθητή. 

Ο στόχος του είναι να εξοπλίσει τους δασκάλους κατά κύριο λόγο, αλλά και όλους όσοι ασχολούνται με το παιδί, με μια σειρά εργαλείων για την καλλιέργεια αυτογνωσίας και δημιουργικότητας στο σχολικό περιβάλλον, και όχι μόνο. Ο συγγραφέας παρουσιάζει μια ξεκάθαρη οπτική και λογική για τη σχέση δασκάλου - μαθητή και μια συγκεκριμένη μέθοδο για τον τρόπο με τον οποίο στο πλαίσιο μιας 

τέτοιας σχέσης μπορεί ο 
πρώτος να προκαλέσει γόνιμες ενέργειες και κριτικό στοχασμό στον τελευταίο. Το βιβλίο παρουσιάζεται την Τετάρτη 11/5 στο «104 Κέντρο Λόγου και Τέχνης» των εκδόσεων Καστανιώτη, ενώ στις 14/5 διοργανώνεται σεμινάριο αυτογνωσίας και δημιουργικότητας, όπου ο συγγραφέας θα αναλύσει τη μέθοδό του μέσα από έμπρακτες, βιωματικές ασκήσεις. 
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